Културни центар „Руменка“, Руменка,
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 01-223/2023
Дана: 18.04.2023. године

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку услуге број 29/2023 - Услуга уређивања драмског програма - уговор о делу

Понуду упутити на бази следећих елемената:
	Ред. број
	Опис  услуге
	Јед. мере
	Кол.

	
	
	
	

	1. 
	У Културном центру Руменка, у 2023. године Програмом рада планирано је организовање драмске секције и драмске радионице, под менторством едукатора.

Укупан број радионица је 28.

Драмске радионице ће бити одржане током априла, маја, јуна, септембра, октобра, новембра и децембра 2023. године

АПРИЛ – У току месеца априла ће се  одржати радионица под називом:
1)  „Волим и поштујем себе”, 
Том приликом, Наручилац планира да угостити два лекара, стоматолога и лекара опште праксе, који ће упутити децу у здрав начин живота. 

Деца школског узраста, односно ученици ће имати прилику да науче како спремити лаган и здрав оброк, од житарица и орашастих плодова.
2) „Муке са математиком“, драмска представа под менторством едукатора.

МАЈ – У сусрет Светском дану биодиверзитета – заштите природе (22.05.), одржаће се представа „Велико пролећно чишћење у шуми”, по ауторском тексту Слађане Доброте, али и радионица ''За лепше и здравије сутра'', на којој ће деца школског узраста, односно ученици научити како да заштите природу и учине је лепшом, чистијом и здравијом.
ЈУН – Завршна приредба ученика основне школе  - представиће се шаљивим програмом и у том духу и драмским текстом „Пази пубертет” , аутора - Власта Н. Ценић.
СЕПТЕМБАР – У плану је са децом школског узраста, односно ученицима, на Дан светског туризма (27.09.), одржати радионицу - драмски метод Замишљено путовање , под називом''Ухвати ритам афричке приче'', где ће деца имати прилику, вођена магијом прича из Африке, да се упознају са новом културом, начином живота, природом, биљним и животињским светом, играма и интересовањима деце са другог континента.
ОКТОБАР  - У склопу Дечје недеље, од 01.10. до 05.10. одржаће се приредба поводом Међународног Дана детета 3.10.2023.  На приредби ће се малишани представити и као мали глумци у драмском тексту „Цветић”, али и у рецитацијама, песмицама, игри.
НОВЕМБАР – 04. новембра у свету се обележава Дан климатских промена, те ће се тог месеца одржати радионица, на тему како спречити глобално загревање, у коме ће ученици извести драмски текст ''Клима'', одгледати анимирани филм о годишњим добима, као и извести песмицу ''Четири годишња доба''.
ДЕЦЕМБАР – У сусрет новогодишњим празницима, биће припремљен  пригодан програм (рецитације, певање и игра)  по драмском тексту ''Срећна Нова година'', рецитовању, певању и игри.
Ментор едукатор код Наручиоца кроз креативни драмски процес треба да обезбеди учешће деце школског узраста у стварању заједничког дела, својим педагошки радом и искуством да подстакне вештине дијалога, размене мишљења, већи мотивацију  и активности. У креативном процесу, ментор едукатор представља ученицима оквир за креативно изражавање, различитим техникама, ствара услове да развију своје садржаје, у оквиру задатих тема. 
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	7


Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.
Рок за упућивање понуде: 21. април 2023. године до 1200 часова.
Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: kulturnicentarrumenka@gmail.com или непосредно, односно путем поште на адресу: Ослобођења бр. 26, 21201 Руменка
Услови плаћања: у року од 45 дана од дана преузимања квалитетно обављеног посла у складу са трансфером средстава из буџета Града Новог Сада, а на основу закљученог уговора о делу. 
Страна 1 oд 2
Страна 2 oд 2

