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	1.
	Плесни студио у оквиру Културног центра „Руменка“, Руменка као Наручиоца подразумева постојање две групе плесача које су подељене по старосној категорији, свака од група броји од петнаест до двадесет плесача које заједно са координаторкама, педагозима и тренерима спремају кореографије на теме које предвиђа Програм рада Наручиоца - Културног центра „Руменка“ за 2023. годину. 
Плесни студио подразумева пробе малих плесача два пута недељно уз надзор и менторство кооординатора, припрему наступа и реализацију истих у складу са програмском шемом Наручиоца.
Понуђач се обавезује да ће организовати приредбу/јавни час девојчица које похађају плесни студио, под надзором координатора, педагога и тренера.
У циљу напретка полазника, координатори и тренери плесног студија ће  радити на побољшању плесне технике, координације, скочности, снаге, агилности, музикалности, али и социјализацији малих плесача  и развоју тимског и такмичарског духа. 

У складу са програмском шемом Културног центра „Руменка“ , међусобном сарадњом и унапред осмишљеним планом, тренери и плесачи ће у сваком тренутку бити спремни за наступе и презентацију постигнутог напретка.
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